
Nedelja, 22. oktobra 2023  

29. nedelja med letom – leto A 

Sv. Janez Pavel II., papež 

Svetovni misijonski dan 2023 

Iz 45,1.4-6; Ps 95; 1Tes 1,1-5b; Mt 22,15-21 

 

Leta 1926 je Družba za širjenje vere predlagala papežu Piju XI., naj napove letni dan v prid 

misijonskim dejavnostim vesoljne Cerkve. Prošnja je bila sprejeta in določeno je bilo, da bo to 

vedno predzadnja nedelja v oktobru: tako se je začelo letno obhajanje Svetovnega misijonskega 

dneva. V vsakem krščenem hoče vzbuditi misijonsko zavzetost, vzbuditi želi željo po 

misijonski zagnanosti in sodelovanju. Ta cilj je mogoče doseči na dva načina. 

Najprej s spominjanjem, da na mejah sveta, v mladih in revnih skupnosti Cerkve, živijo naši 

bratje in sestre, ki se brez naše pomoči ne morejo sami spoprijeti s pomanjkanjem duhovnikov, 

kapel in cerkva, z boleznimi in nepismenostjo. Med njimi »v prvih vrstah« služi na tisoče 

misijonarjev, ki jim moramo kot »misijonarji v zaledju« nuditi duhovno in materialno pomoč, 

saj se ti tudi v našem imenu »borijo za evangelij«. Sv. Pavel nas danes opominja, da se 

oznanjevanje evangelija ne dogaja samo s človeškimi močmi, ampak predvsem v moči Svetega 

Duha. Tisti, ki prinašajo Kristusa, potrebujejo njegovo moč in njegovo vodstvo. 

Drugič je Svetovni misijonski dan priložnost, da obnovimo svojo krstno poklicanost, da smo 

učenci-misijonarji, da smo tisti, ki poslušajo Kristusa in so potem njegove priče, kamorkoli jih 

Bog postavi, tukaj in sedaj. V današnjem svetu ni lahko. V Jezusovih časih je bil On sam 

postavljen na preizkušnjo z vprašanji: Ali je pomembnejši svetni zakon ali Izraelova vera? Je 

bilo treba plačevati davke cesarju, da bi ga priznali kot oblast, ali ne? 

Tudi danes je veliko ljudi, ki postavljajo na preizkušnjo nas, Jezusove učence, in nas sprašujejo: 

»Kaj prihaja od Boga in kaj ne? Kje je Bog sredi trpljenja sveta?« Misijonarski učenec, ki ima 

oči uprte v svojega Odrešenika, se spominja, da je samo Bog Gospod. On podpira in varuje ne 

samo svoje privržence, ampak vse, tudi tiste, ki ga še ne poznajo. 

Spomnimo se, da se Kristusova Cerkev ne omejuje na našo župnijo ali na našo državo. 

Poskrbimo, da bodo bratje in sestre na mejah sveta lahko uživali milost vere. Vedno jih 

podpirajmo s svojo molitvijo in darovi. 

 

 

  


